Крупный успех торпедовцев

Вчерашним матчем на московском стадионе «Динамо» торпедовцы столицы вступили во второй круг розыгрыша первенства страны. После серии неудач в первом круге обладатели Кубка СССР, выступал против сильного коллектива динамовцев Тбилиси, показали, наконец, присущие им высокие боевые качества — наступательный порыв, волю к победе.

Москвичи играли слаженно, умело применяли продольные длинные передачи мяча. На свободное место вперед устремлялись быстрые крайние нападающие Сочнев и молодой Круглов. Прорвавшись по краю, торпедовцы передавали мяч в центр, куда перемещались их партнеры. Активно действовали полузащитники Соломатин и Запрягаев. Хорошо провел игру Гомес (№ 3).

Динамовцы, у которых отсутствовали сильнейшие футболисты Б. Пайчадзе (в нападении) и Дзяпшпа (в защите), играли энергично, но недостаточно четко и продуманно. Лучшим в нападении был Гогоберидзе, быстрые прорывы которого неоднократно ставили защитников москвичей в трудное положение. Но действия Гогоберидзе не находили умелой поддержки у его партнеров.

Москвичи добились убедительной победы. Первые два мяча (до перерыва) в ворота гостей забил Сочнев, бывший сильнейшим в нападении москвичей. Тбилисцы ответили одним голом (Гаришвили). Во второй половине Круглов и Γ . Жарков закрепили победу торпедовцев, доведя счет до 4:1.

Динамовцы выиграли встречу дублеров — 2:1.

"Советский Спорт", 11.07.50